

各 位

会社名 株式会社イルグルム

代表者名 代表取締役 社長執行役員 CEO 岩田 進

(コード番号:3690) 東証グロース

問合せ先 執行役員 CAO 栢木 秀樹

(TEL 06-4795-7500)

2025年9月期通期連結業績予想及び配当予想に関するお知らせ

2025 年 9 月期(2024 年 10 月 1 日~2025 年 9 月 30 日)における当社グループの連結業績予想及び配当予想は、以下のとおりであります。

記

1. 通期連結業績予想

2025年9月期 (2024年10月1日~2025年9月30日)

(1)内容

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1 株当たり 当期純利益
2025年9月期	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
通期連結業績予想	4, 800	200	190	100	16. 18
対売上高比率(%)	100.0	4. 2	4.0	2. 1	_
2024 年 9 月期 (前期)実績	3, 636	164	162	68	11.14
増 減 率 (%)	+32.0	+21.6	+17.2	+45.4	_

(2)業績予想の概要

2024年11月6日公表の2024年9月期通期決算短信におきまして、2025年9月期第1四半期よりルビー・グループ株式会社が連結開始となることに伴い、会計方針の調整及び会計処理の精査に時間を要しているため、2025年9月期の連結業績予想は非開示としておりました。会計処理の精査を進め、現時点で入手可能な情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいて業績予想の算定を行ったため、上記の数値にて今回公表いたします。

2. 配当予想

(1)内容

	年間配当金(円)					
	第2四半期末	期末	合 計			
配当予想	0.00	7.90	7. 90			
前期実績 (2024年9月期)	0.00	7.80	7.80			

(2)配当金額決定の根拠

当社は、将来の事業展開のための投資と健全な財務体質を維持するために必要な内部留保を確保したうえで、連結株主資本配当率(DOE)2.5%を目安に、安定的かつ継続的な利益配分を行うことを基本方針としております。

当期(2025年9月期)の配当予想について、上記業績予想の親会社株主に帰属する当期純利益に基づき、期末連結株主資本が増加することを見込んでおります。つきましては、配当方針に従い、1株当たりの期末配当予想を7.9円とすることといたしました。

※本資料に記載した予想数値は、現時点で入手可能な情報に基づき判断した見通しであり、多分に不確定な要素を含んでおります。実際の実績等は、業況の変化等により上記予想数値と異なる場合があります。

以上